

Sajtóközlemény

"Együtt-MŰKÖDÉSBEN" - Megújuló tanulástámogatás a köznevelési intézményekben

A Kiskőrösi Tankerületi Központ 52.662.848 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program EFOP-3.3.7-17 kódszámú, *„Informális és nem formális tanulási lehetőségek kialakítása a köznevelési intézményekben”* című felhívásra benyújtott pályázatával.

Az EFOP-3.3.7-17-2017-00036 azonosító számú projekt lebonyolítása és megvalósítása a Kiskőrösi Tankerületi Központ két intézményének bevonásával zajlott. A projektben a Szalkszentmártoni Petőfi Sándor Általános Iskola és a Szabadszállási Petőfi Sándor Általános Iskola 583 tanulója és 52 pedagógusa vett részt.

A pályázat kitűzött célja volt a színvonalasabb oktatáshoz való hozzáférés elősegítése, új szakmai tartalmak, módszertanok kidolgozása és fejlesztése, az élményalapú tanulási módszerek szélesebb körű alkalmazása, az iskolai közösség fejlesztése, a tanulók közötti együttműködések kialakítása, illetve az informális tanuláshoz szükséges terek iskolán belüli kialakítása.

A pályázat segítségével több olyan módszertani fejlesztést dolgoztunk ki, amely a NAT-hoz és az iskolák Pedagógiai Programjához kapcsolódva az egyéb foglalkozásokat gazdagítják. A pályázat során megvalósított főbb tevékenységek: *„Az otthon egy érzés”* - módszertani fejlesztések az egyéb foglalkozások tartalmi gazdagítására, mint például – Tanközi Napszoba, Minden, ami lényeges, Szószóló, Webmesterkedés, Reciklálók, Kétkeréken biztonsággal, SzalkiStreetworkout; *„Az erőt a közösség adja!”* - ABC-napok – témanapok tartalmi fejlesztése: Adventi nap, Bajtársiasság napja, Családi nap, Egészségnap, Zöldnap, Költészet napja; *„A kaland bennünk van!”* - egyéni mentorálás megvalósítása, önismereti csoportok működtetése; valamint Zeng a lélek, zeng a szó népdaléneklési verseny szervezése.

A megvalósított tevékenységek és fejlesztések teljes mértékben hozzájárulnak az egyenlő bánásmód érvényesüléséhez, az oktatási egyenlőtlenségek mérsékléséhez, a szegregáció megelőzéséhez, illetve a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentéséhez.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg 2017.12.15 - 2021.10.31. között. A projektről bővebb információ a Kiskőrösi Tankerületi Központ honlapján, a <http://kk.gov.hu/kiskoros> oldalon olvasható.